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Týká se povolání: Nábytkářský truhlář

Kvalifikační úroveň NSK - EQF: 3

Odborná způsobilost

Název Úroveň

Příprava materiálu k výrobě ohýbaného vrstveného dřeva 3

Orientace v technologických postupech lisování vrstveného dřeva 3

Volba postupu práce pro výrobu vrstveného dřeva 3

Obsluha, základní údržba a nastavení dřevoobráběcích strojů, ručních strojů a strojních zařízení 3

Lisování vrstveného dřeva 3

Vstupní, výstupní a mezioperační kontrola surovin, materiálů, polotovarů a výrobků v dřevařské a nábytkářské
výrobě

3

Nakládání s odpadem z truhlářské výroby při dýhování a laminátování 3

Platnost standardu
Standard je platný od: 21.10.2022

Pracovník/pracovnice výroby ohýbaného nábytku a dílců z vrstveného dřeva, 7.7.2026 9:55:20 Strana 1 z 3



Kvalifikační standard

Organizační a metodické pokyny

Pokyny k realizaci zkoušky

Autorizovaná osoba informuje, které doklady musí uchazeč předložit, aby zkouška proběhla v souladu s platnými 
právními předpisy.
Před zahájením vlastního ověřování musí být uchazeč seznámen s pracovištěm a s požadavky bezpečnosti a ochrany 
zdraví při práci (BOZP) a požární ochrany (PO), o čemž bude autorizovanou osobou vyhotoven a uchazečem podepsán 
písemný záznam.
 
Autorizovaná osoba, resp. autorizovaný zástupce autorizované osoby, je oprávněna předčasně ukončit zkoušku, pokud 
vyhodnotí, že v důsledku činnosti uchazeče bezprostředně došlo k ohrožení nebo bezprostředně hrozí nebezpečí 
ohrožení zdraví, života a majetku či životního prostředí. Zdůvodnění předčasného ukončení zkoušky uvede AOs do 
Záznamu o průběhu a výsledku zkoušky. Uchazeč může ukončit zkoušku kdykoliv v jejím průběhu, a to na vlastní 
žádost.
 
Zdravotní způsobilost pro vykonávání pracovních činností této profesní kvalifikace je vyžadována a prokazuje se 
lékařským potvrzením (odkaz na povolání v NSP - https://www.nsp.cz/jednotka-prace/pracovnik-vyroby-dyh-
prek#zdravotni-zpusobilost).
 
Autorizovaná osoba připraví zadání pro jeden nábytkový dílec z ohýbaného vrstveného dřeva s použitím sesazenky, 
který bude uchazeč při zkoušce vyrábět. 
 
Při hodnocení ověrovaných kritérií se autorizovaná osoba zaměří zejména na přípravu, kontrolu a případnou opravu 
materiálu, seřízení a nastavení nanášecího a lisovacího zařízení, výběr lepidla a vlastní lisování výrobku s přihlédnutím 
na jeho funkčnost, užitnou hodnotu a ekonomičnost výroby.
 
Při ověřování kritérií hodnocení způsobem "Praktické předvedení a ústní ověření" se požaduje stručné slovní doplnění 
předvedené činnosti ve smyslu vysvětlení nebo obhajoby zvoleného postupu či řešení.
 
Při ověřování kritérií formou praktického předvedení je třeba přihlížet především k bezpečnému provádění všech úkonů, 
ke kvalitě zhotoveného výrobku i k časovému hledisku zvládání operací. 
 
Uchazeč si na zkoušku přinese vlastní pracovní oděv a pracovní obuv. 

Pracovník/pracovnice výroby ohýbaného nábytku a dílců z vrstveného dřeva, 7.7.2026 9:55:20 Strana 2 z 3



Kvalifikační standard

Autoři standardu

Autoři kvalifikačního standardu
Kvalifikační standard profesní kvalifikace připravila SR pro dřevozpracující a papírenský průmysl, ustavená a 
licencovaná pro tuto činnost HK ČR a SP ČR.
 
Na tvorbě se dále podílely subjekty zastoupené v pracovní skupině:
TON, a. s.
SPŠ Hranice
EMBRE, s. r. o.
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